

В Приангарье за третьего ребёнка будут платить ежемесячно

В Иркутской области с 2014 года семьи при рождении третьего и последующих детей будут получать ежемесячную денежную выплату. Закон об этом подписал губернатор Сергей Ерощенко.

Документ устанавливает дополнительную меру социальной поддержки семьям, проживающим на территории региона в виде ежемесячной денежной выплаты в случае рождения третьего или последующих детей со дня достижения ребенком полутора лет до трех лет.

В соответствии с законом, право на ежемесячную денежную выплату имеют семьи со среднедушевым доходом ниже величины прожиточного минимума, в которых после 1 января 2013 года по 31 декабря 2015 и года родится третий или последующий ребенок. При определении права семьи на ежемесячную денежную выплату учитываются предыдущие рожденные и усыновленные дети, но не учитываются дети, в отношении которых родители лишены родительских прав и дети находятся на обеспечении государства.

Претендовать на получение выплаты могут только граждане Российской Федерации. По предварительным расчетам в 2014 году на эти цели из областного бюджета будет выделено 194 миллиона рублей, в 2015 - 388 миллионов.

Размер выплаты будет равен величине прожиточного минимума для детей с учетом территориальной дифференциации уровня цен в Иркутской области. Кроме того, право семьи на дальнейшее предоставление денежной выплаты родители по истечении девяти месяцев со дня обращения должны будут подтверждать справкой о доходах на каждого члена семьи.

В рамках закона предоставление ежемесячной выплаты прекращается при превышении размера среднедушевого дохода семьи величины прожиточного минимума, при достижении ребенком трех лет, помещении ребенка на полное государственное обеспечение и под опеку, переезд семьи из Иркутской области, при раздельном проживании ребенка с родителем.

Об этом сообщает пресс-служба губернатора и правительства Иркутской области.

Автор: Яков Тавров © Babr24.com ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК 👁 7641 08.11.2012, 14:51 📌 1011

URL: <https://babr24.com/?ADE=109802> Bytes: 1860 / 1860 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Яков Тавров**,
политический обозреватель,
редактор федеральных
новостей.

На сайте опубликовано **1085**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)